



## Кутурчаев Банас

## Рамазанович

(24.11.1991 - 04.04.2022)

**Дата рождения:** 24.11.1991

**Дата смерти:** 04.04.2022

**Откуда:** Дагестан, г. Избербаш

**Род войск:** ВДВ

**Возраст:** 30 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://geroi.e-dag.ru/hero/165>

<https://derbend.ru/2023/09/14/ne-ostavim-v-bede/>

Банас Рамазанович Кутурчаев родился 24 ноября 1991 года в Избербаше. В 2010 году был призван в Вооруженные Силы России. Служил в Чите, Забайкалье. После армии поступил и окончил Московский международный институт уголовного права, затем работал спасателем в МЧС авиационного отделения в Улан-Уде. Там же в 2012 году встретил свою судьбу – Лилию Станиславовну. Вместе у молодоженов родился сын Рамазан.

В 2019 году Банас подписал военный контракт и стал командиром отделения, ротацехом-коррекционным военно-дежурной роты. На спецоперацию отправился из своей части в Улан-Уде.

О том, что командировка боевая, Лилия Станиславовна узнала, только когда о спецоперации сказали по телевизору.

– Банас был очень немногословным, а о работе вообще предпочитал не говорить. Мне он с первого взгляда и понравился этой своей застенчивой скромностью, сдержанностью и выносливостью, – рассказывает Лилия. Конечно, переживала, когда узнала. Каждого звонка ждала. Молила Бога, чтобы уберет любимого. И Рамазан со мной молился за отца.

Но не оберегла бойца молитва любимых, 4 апреля 2022 года он погиб при зачистке территории. Именем кавалера ордена Мужества Банаса Рамазановича Кутурчаева названа улица в его родном Избербаше.

## О Герое

Кутурчаев Банас Рамазанович, командир отделения, радист корректировщик военно-десантной разведки г. Улан-Уда, Республика Бурятия.

Родился 24. 11. 1991 г.р., в г. Избербаш Республике Дагестан в семье монтажника Metallургического завода, домохозяйки.

Учился в МКОУ СОШ №1 Республики Дагестан г. Избербаш и в МОУ СОШ № 18, г. Норильска, так как по работе семье пришлось с Дагестана переехать в Норильск. Большую часть в юношеские годы проживал в Дагестане.

Юный техник, собирал авиакосмические аппаратуры, ракеты, участвовал на выставках, занимал призовые места.

2009 году окончил 11 классов в г. Норильск. Поступил в военную академию в городе Санкт-Петербург, но учиться не пошел, взял академический отпуск и пошел служить с намерением продолжить учебу после службы.

В 2010 году был призван в Российскую Армию. Служил в г. Чите в Забайкалье. Первое полугодие служил в сержантской школе, после чего ему дали звание сержанта, и был направлен в г. Новосибирск. Отслужив три месяца, где отличился своей смелостью, находясь на посту, он обезоружил преступников, которые хотели напасть на военный склад, где находятся боевые припасы. За такой поступок 2011 году его наградили почетной грамотой. Неоднократно с его места службы звонили и благодарили родителей за хорошее воспитание и службу Банаса.

В ноябре 2011 года отслужив приехал на Родину. После службы интересы его поменялись, и он решил не продолжать учебу в Санкт-Петербурге, а перевелся в Московский международный институт Уголовного права. Одновременно работал спасателем в пожарной части МЧС г. Норильска.

В 2012 году Банас женился. В 2013 году у них родился сын.

С 2016 по 2019 г. работал спасателем МЧС Авиакосмического отделения.

Все же его тянуло быть военным и устроился на военную десантную разведку.

При специальной операции на Украину 2022 году во главе группы военно-десантных разведчиков радист-корректировщик Кутурчаев Банас Рамазанович в должности командира отделения, первыми расчищали территорию от неонацистов.

## Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/657>